

## TISKOVÁ ZPRÁVA

**Dne:** 06. března 2013

**Místo:** Zámek Vsetín

**Organizace:** Muzeum regionu Valašsko, p. o. Zlínského kraje, Zlínský kraj,  
Masarykovo gymnázium Vsetín, Nadace Masarykova gymnázia aj.

# Beseda s autorkou komiksů Lucií Lomovou

**Vsetín navštíví nejvýznamnější autorka komiksů v České republice Lucie Lomová. V rámci IV. ročníku Literárního jara ve Vsetíně pořádá Masarykovo gymnázium Vsetín a Nadace MGV ve spolupráci s Muzeem regionu Valašsko komponovaný program, v němž vystoupí Lucie Lomová. Akce se uskuteční v úterý 12. března 2013 ve 14 hodin v Mramorovém sále vsetínského zámku.**

---

IV. ročník Literárního jara ve Vsetíně poskytne účastníkům nebyvalý zážitek v podobě osobního setkání s nejvýznamnější autorkou komiksů u nás s paní Lucií Lomovou. Beseda je připravena na úterní odpoledne 12. března. Kromě besedy se mohou návštěvníci těšit na hudební vystoupení skupiny Jedna Dvě. Program začíná ve 14 hodin v Mramorovém sále vsetínského zámku.

*„Lucie Lomová je absolventka dramaturgie na DAMU, divadelní kritička, novinářka a zejména autorka skvělých komiksových příběhů. Je nositelkou ocenění Muriel za nejlepší původní knihu (2007), za nejlepší původní scénář a nejlepší původní český komiks (2011). Působí na Západočeské univerzitě v Plzni, na Ústavu umění a designu. Lucie Lomová přijala pozvání do Vsetína a ve dnech 12. a 13. března 2013*

vede v dopoledních hodinách na vsetínském gymnáziu tvůrčí dílnu,“ informuje koordinátorka akce Olga Mehešová z Muzea regionu Valašsko.

Záštitu nad IV. ročníkem festivalu Literární jaro převzal předseda Českého centra Mezinárodního PEN klubu. Do projektu je zapojena Britská rada, občanské sdružení Adeto, Židovská obec a mezinárodní sdružení Občanské Bělorusko.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Olga Mehešová, Muzeum regionu Valašsko, [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz), tel.: 571411690, [mehesova@muzeumvalassko.cz](mailto:mehesova@muzeumvalassko.cz)

Lucie Lomová - nejvýznamnější představitelka komiksu v ČR (zdroj: [lucielomova.blogspot.com](http://lucielomova.blogspot.com)).



Mramorový sál vsetínského zámku v úterý 12. března 2013 ve 14 hodin  
za hudebního doprovodu Jedna Dvě beseduje s fanoušky  
výtvarného umění a literatury

## Lucie Lomová

Absolventka dramaturgie na DAMU, divadelní kritička a novinářka,  
především však autorka skvělých komiksových příběhů.

Je nositelkou ocenění Muriel za nejlepší původní knihu (2007),  
za nejlepší původní scénář a nejlepší původní český komiks (2011).  
Působí na Západočeské univerzitě v Plzni - Ústav umění a designu.

Záštitu nad IV. ročníkem Literárního jara převzal předseda Českého centra PEN klubu

Organizátoři:



Za podpory:

Mediační partneři: